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Réglementation REACH

Madame, Monsieur,
La réglementation REACH couvre l’enRegistrement, l’Evaluation et l’Autorisation des substances CHimiques et que cela constitue la législation européenne des produits chimiques sous le règlement n ° 1907/2006 entrée en vigueur à compter du 1er Juin 2007.

Ce règlement REACH a pour objectif de mieux connaitre les substances chimiques et de confier aux fabricants la charge de démontrer qu’une substance chimique peut être utilisée de manière sûre, avec un minimum de conséquences sur l’environnement et la santé. 
L'une des principales exigences de REACH est que tout fournisseur à le devoir d’informer le destinataire du produit notamment son client de la présence de substances extrêmement préoccupantes (substances of Very High Concern - SVHC) avec des seuils de concentration supérieure à 0,1% masse /masse. (Article 33 de REACH).

Ces substances extrêmement préoccupantes ont fait l’objet d’une première liste (connue sous le nom de liste candidate), publiée par l'Agence européenne des produits chimiques (ECHA) fin octobre 2008 (date de mise à jour : 29/10/2008). Cette liste est disponible sur le site Web de l’Agence à l'adresse suivante: 

http://echa.europa.eu/chem_data/candidate_list_table_en.asp
Dans l’état actuel de nos connaissances et des informations transmises par nos fournisseurs, il n’y a dans la gamme des produits vendus par Tergal Industries, aucun produit contenant des substances incluses dans la liste des substances extrêmement préoccupantes dans des proportions supérieures à celles nécessitant une autorisation.

De plus, nous assurerons une surveillance de cette liste car elle sera mise à jour régulièrement. Si nous sommes concernés par l’obligation mentionnée ci-dessus, nous vous transmettrons les informations nécessaires dans les meilleurs délais. 

Si vous avez des questions relatives à REACH, n’hésitez pas à contacter notre responsable REACH : 
Béatrice MEILLER - Responsable Assurance Qualité

Tel:  + 33 (0)4 75 31 62 80

Fax: + 33 (0)4 75 31 74 07 

E-mail: tepphelios@free.fr
Très sincèrement.
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